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Z[HHHLI 1 OTHOILIIEHNA OTPE3KOB

Ompesox AB — 9T0 4acTh UPSMOIi, OrpaHUYIeHHAas JIByMs pa3indabiMu Toukamu A u B (puc. 1).
Touku A u B HaA3BIBAIOTCS KOHUAMU STOTO OTPE3KA.

A B

Puc. 1. Orpesok AB

[Ipu obo3HAYeHNN OTPE3Ka HE BarKHO, B KAKOM ITOPAJIKE Mbl YKa3biBaeM ero KoHibl. Orpe3ok BA
1 0Tpe30K AB — 3T0 OIUH U TOT K€ OTPE30K.

Kaxkaprit oTpe3ok mMeeT OMpPeIesIEHHYIO JAUMY, KOTOPasi SABJISETCS TOJOKUTETHHBIM THCJIOM.
Enuauna usmeperus JiMHbI OOBIYHO HE yKasblBaeTcs (HO mpejmosaraercsd BeiOpanHoi). Tak, 3a-
much AB = 7 o3nauaer, 4ro jiuHa orpeska AB pasHa 7 eauHull (KAKUX UMEHHO — CAHTUMETDPOB
WM KUJIOMETPOB — B JIAHHOM CJIy4ae HEeCYIeCTBEHHO).

OTpe3Ku HA3BIBAIOTCS PAGHbLMU, €CJIN UX JIJTNHBI PABHBL. PaBHbBIE OTPE3KN MOXKHO HAJIOXKHUTH JIPYT
Ha Apyra TakK, 9YTO OHHU IIOJIHOCTBIO COBIIa/IYyT.

Ecmu rouka M jrexkut mexay Toukamu A u B, 1o orpe3ok AB paszbuBaercs Ha jiBa orpe3ka AM
u M B (puc. 2). Inuna orpeska AB 1pu 5TOM paBHa cyMMe JitiH orpe3koB AM u M B.

A M B

Puc. 2. AB=AM + MB

OTHotrenue JJIMH JIBYX OTPE3KOB HE 3aBUCHUT OT BBHIOPAHHON €IMHUIBI U3MepeHus JInHbL. [1o3To-
My TOBOPSAT IIPOCTO 00 OMHOWEHUL OMPE3KOS.

Ecmm, manpumep, B 3amade ckazano, aro AB : BC = 2 : 3, 1o ymob6HO ObIBaeT 0OO3HAYHUTH
AB = 2z, BC' = 3z. Touno tax xke, B ciydae TpoitHoro ornomenns AB : BC : CD =3 : 7 : 11
obosnagaem AB = 3z, BC =7z, CD = 11x.

Bapaya. Ha npsimoit ocieoBareibio B3atel Touku A, B, C', D tak, ato AB : BC' : CD =1:3:5.
Haiture mmury orpeska AC, eciim AD = 18.

Pewenue. V300paszum jij1gd HANIATHOCTU TY CUTYAIMIO HA PUC. 3.

T 3z 5x

Puc. 3.

Teneps oueBnHO, a0 AD = 92 1
4
AO:4ZL‘:§AD:8.
Sasaun
1. /[ymmua orpeska AB pasua 7. Touka M 3Toro orpe3ka paciojiokena Ha 2 Ojmke K A, 1eM Kk B.

Haitmre AM.
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2. Ha npsimoit B3ster Tpu Touku A, B, C' tak, yro AB = 2, BC' = 3. Yemy MoxKeT OBITH paBHA
qgmmHa orpeska ACT

3. Buyrpu orpeska AB, jumHa KoTOporo pasHa 6, BeiOpana HekoTopas Touka M. Haiiaure paccro-
sIHIe MexK1y cepennHamu orpeskos AM u BM.

4. Ha npsmoit ocemoarenbio B3aThl Touku A, B, C, D, E tak, uto AB = BC = CD = DFE.
Haiiaure ornomenus: a) AB : BE; 6) AD : CE; B) BE : AE.
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5. Ha mpswmoit mociieioBarenbio B3l Touku A, B, C, D rtak, uro AB : BC' : CD =2 : 3 : 7.
Jnuna orpeska AD pasna 24. Haiimure BD.

6. Ha orpeske AB Bzsara touka M rtak, uro AM : M B = 4 : 5. Haiiaure oraomenune AM : AB.
7. Ha orpeske AB B3sara Touka M tak, uro AM : AB = 3 : 11. Haitnure ornomenne AM : M B.

8. Touka K — cepemuna orpeska AB. Touka L — cepenuna orpeska K B. Touka M — cepennna
orpeska LB. Haitnnre ornomenus: a) AK : KM; 6) AM : AB.
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9. Ha orpeske AB, nuna koroporo pasaa 20, B3srta Touka C' tak, uro AC' : CB = 3 : 2. Ha oTpe3kax

AC u BC B3arel coorBercTBenno Touku D u E tak, ato AD : AC =1:6u BE : BC =5 :8.
Haitninre nmny orpeska DE.

10. Touxka M gemnt orpe3ok AB B ornomennu 1 : 2 (cumras ot Toukn A). Touka N gemut orpe-
30k M B B orHomennu 2 : 3 (cunras or Touku M ). B kakom ornomenun touka N genut orpe3ok AB?
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11. Touka C' — cepeauna orpeska AB. Ha orpeskax AC n BC B3garbl Toukn M u N Tak, 9To
AM : MC = CN : NB. Jlokaxure, aro orpe3ok M N pasen mojoBute orpe3ka AB.

12. Touku C, D, E nensr orpesok AB B oraomenusx 1: 2, 1:3 u 1: 4 coorBeTcTBEHHO (cUnTast OT
roukn A). B kakom orHommennn Touka D jgequt orpesok C'E?
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13. Ha npsimoit ociteoBarenbno B3aThl Touku A, B, C, D tak, uro AB : BC' =2:3u BC : CD =
= 4 : 5. Haitnqure ornomenune AB : BC : CD.



14. Ha npsimoii mannt Toukn A 1 B. CKOJIBKO Ha 9TOi psaMoii HaiiiéTcs Touek M, yIoBIeTBOPSIONINX
yeaopuio AM = 2BM?
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15. /Inuna orpeska AB pasha a. Ckoybko cyiectByer Todek M Ha npsmoit AB, st KOTOPBIX
BbITIOJTHEHO yeaosue AM - BM = 17
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